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تست هوش هوش منطقی

با دقت در تصاویر داده شده جای خالی را پر 
کنید.

حل‌جداول‌ومعماها
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بسيارسخت

جواب ها

  قانون: ارقــام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویســید طوری 
که  در هر سطر، در هر ستون و در هر مربع 3در3 هیچ رقمی 

تکراری نباشد.
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تفریحی-تبهکار-از پسوندها 6. آلاله زهری–از مذاهب هندى 
7. پادشاه سلسله ماد - کلاه پادشاهی 8.اشاره به نزدیک-ساده 
دل-سرخ 9.ضرب-ناپیدا- ظروف کوچک نگهداری داروها 
10.سنگ معدنی-اسم 11.دفاع فوتبالی-  ستاره پرتابی نینجا-

عضو صورت 12. ماده اصلی بدن سخت پوستان - جزیره چین

 عمودی :1. بین صلبیه و شبکیه چشم قرار دارد-لقب نخست 
ــران دوران مشروطه 2.عنصر تیروئید- پدرومادر-لقب  وزی
سلاطین پیشدادی 3.  برنده جایزه نوبل ادبیات  سال ۱۹۶۲ 
4.پوسیده-هر فصلی از کتاب یسنا-آجر لعابدار 5.حق ناحق 
سازمان ملل-امپراتریس-الفبای خوردنی 6.گیاه تالاب ها-

گرمی-اپیدمیک 7. دریچه امید –تکیه برپشتی –دریای عرب 
8.میوه نارس-ملکه کارتاژ-شهر نیروگاه شمال9. شیره چغندر 
قند-چیز-کلیسای تاریخی اصفهان 10. از موزه‌های مشهور 

ــورک  ــوی ــی ــر ن ــه ش
رقیق-  11.طعام 
ــوس-  ــس ــرف اف حـ
پادشاهی  سلسله 
ــاز 4  ــ کــــــره12. گ
پایتخت  کربنى- 
ــه  ــن ــی کـــــشـــــور گ

استوایی

افقی: 1. یک هزارم میلیمتر –نادر 2. فعل ربطی- واحد پول موزامبیک–نمایش 3.قمر سیاره 
مشتری– ویدئو بلاگ 4.فصل- از انواع شیرینی-پایتخت کشور فیجی 5. گونه ای کشتی 

افقی:1.معادل فارسی آپارتمان- درختی با برگ های پهن 2.کــام تصدیق-
رده‌ای در تیره راسویان 3. کلام درد- نقاشی های متحرک-عدد هندسی 4. عشق 

ناپخته- نان نازک –وسیله پرواز  5.ماهر-طلا-ماه پرتابی 
6. آموختنی لقمان-فریاد سهمگین-سیخونک 7. مخزن 
اسرار-اراده قوی– امیر قوم 8.از اقوام ایرانی–پدربزرگ- 
باتری–موشی  بــرق  ساعت–مقدار  نوعی   .9 گردشگاه 
10.پوستین- از ورزش هــای رزمــی-مــاه ســرد 11. بی 

صدا- نهنگ12.خشمگین-پرنده قطبی

عمودی: 
1. سرپوش جنگی- نحس 2.نیکو- گرفتگی زبان 3.لیل– 
حجره- برکت برنج-ردیف 4. غربال-شانه به سر-شغل  
5.درخــت جوان-بادنجانش آفت ندارد-کتلت 6.یوم–
سوداگری 7. کوکب-جرس 8. سرکش-پروردگار–کوپن 
9.الفبای خوردنی– ماشین تحریر-دانه نهان زا 10.صدمتر 

مــــربــــع–حــــرف 
نـــــداری-قـــــدم-
تــوپ را مــی دهند 
11.نـــــــــــام قـــوم 
ــوی  ایــــرانــــی– ج
بـــــــــــــــزرگ12.
جانور  بزرگ‌ترین 
ــن-  ــ ــی ــ زم روی 

مجموعه
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هوش منطقی :   پاسخ گزینه )ب( است. برای به دست آوردن عدد بالای 
داخل هر مثلث باید اعداد پایین را ضرب در خودشان کرده و همان را در بالا 
قرار داد به طور مثال در مثلث اول 2×2 شده و 6×6 سپس جواب هر یک در 
قسمت بالا آمده و شده 436. در مثلث آخر هم همین کار را تکرار می کنیم 

که می شود 149.

تست هوش: همان طور که در ردیف های قبلی شاهد هستیم شکل سوم از 
قرینه شکل اول به دست آمده پس جواب می شود گزینه 5.

اگر کمی با اعداد رابطه خوبی داشته باشید، می توانید رمز 5 رقمی مخفی شده را بر اساس داده های 
بالا بیابید؛ فقط کافی است  باکمی دقت، رابطه بین اعداد را در سطرهای بالا پیدا کنید.

بازی ریاضی

بــازی با کلمات: ممکن اســت تعداد 
کلمات بیشتری از آن چــه برایتان 
نوشته‌ایم به دست آوریــد ما در این جا 
فقط به تعدادی از آن ها اشاره کرده ایم.

چهار حرفی: نماز، زمان، امید، ایزد، 
زیاد، نیاز، زمین و ...

پنج حرفی: یزدان، نامزد، میدان
شش حرفی: نامزدی

سعی کنید رابطه بین اعداد را پیدا و جای خالی 
را پر کنید.

بازی با کلمات

در تصویر زیــر بــرای شما تعدادی از حــروف را 
نوشته‌ایم که باید بر اساس مربع های خالی در هر 

سطر کلماتی با همان تعداد حروف را بنویسید.

بازی ریاضی: 

صاویر:
ف ت

لا
خت

ا

 معمای 2 نگهبان:  درست است که آن ها به دو جهت مخالف نگاه می کردند اما 
پشت به پشت هم نایستاده بودند بلکه رو به روی یکدیگر بودند.

 معمای گیج کننده:   واضح است که الف و ب نمی‌توانند با هم درست باشند 
)اگر با هم درست باشند طبق گزاره‌ الف، الف باید غلط باشد که این تناقض 
است(. بنابراین حداکثر 4 گزاره می‌توانند همزمان درست باشند. از طرف 
دیگر همه گزاره های ب تا ث می‌توانند با هم درست باشند. پس جواب 4  است.

معما )2(

آیا می توانید 11  تفاوت   بین این ۲ تصویر مشابه  را  پیدا کنید؟
 با این تمرین می توانید آلزایمر را از خود دور کنید.  این بازی همچنین ورزشی برای ذهن شماست تا در کارهای روزمره تمرکز بیشتری داشته باشید.

لذت این بازی زمانی بیشتر می شود که آن را در کنار خانواده و با مشارکت آن ها انجام دهید.

اختلاف تصاویر

شرح در متن

حل جدول:
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معما )1(

2 نگهبان

دو نگهبان به دو جهت مختلف نگاه می‌کردند، یکی 
حواسش به غرب بود که کسی از آن جا نیاید  و دومی 
به شرق نگاه می‌کرد. یکی از نگهبانان از دیگری 
پرسید: »به چی لبخند می‌زنی؟« به نظر شما این 

نگهبان از کجا فهمید که او می‌خندد؟

گیج کننده

ــزاره در زیــر آمــده اســت. حداکثر چند تا از  پنج گ
 آن ها می توانند همزمان با هم درســت باشند؟

الف( اگر ب درست باشد آن گاه این گزاره 
غلط است.

ــای درســت  ــزاره ه ــر تــعــداد گـ ب( اگ
بیشتر از ۲ باشد یکی از آن ها پ است.
پ( حداقل یکی از الف و ت غلط است.

ت( ب و پ یا هر دو درســت انــد یا هر 
دو غلط.

ث( ب یا درست است یا غلط.


